

**CORRECCIÓN DE ERRORES:**

Se ha detectado error en el **PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES QUE HAN DE REGIR EN LA CONTRATACIÓN DE OBRAS, POR PROCEDIMIENTO NEGOCIADO CON PUBLICIDAD PARA LA “ CONSTRUCCIÓN DE DEPENDENCIAS MUNICIPALES, VESTUARIOS Y ALMACÉN EN ZONA DEPORTIVA MUNICIPAL DE POLOP DE LA MARINA.** En concreto, en la cláusula administrativa 13.2.7, Página 13, al hacer referencia a la garantía provisional, dónde dice 5.588,63 Euros, debe decir 6.217,71 Euros.

.....